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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هنايمرواخ کناب تيلاعف زوجم رودص ملاعا

د/32941/230:هرامش
10/10/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م148 هدام 8 دنب و 145 و 104 داوم0611391

نارهت ناتسا و رهش يتايلام رومانيبطاخم
... ناتسا يتايلام روما لک هرادا

هنايمرواخ کناب تيلاعف زوجم رودص ملاعاعوضوم
،تاررقم لک تيريدم 14/08/1391 خروم 213808 هرامش همان بجوم هب
يزکرم کناب يکناب ياه زوجم هرادا ييوشلوپ اب هزرابم و يکناب ياهزوجم
يط هنايمرواخ کناب تيلاعف زوجم ،)تسويپ ريوصت( ناريا يملاسا يروهمج
دناوت يم و هديدرگ رداص 11/08/1391 خروم 212697/91 هرامش همان
نوناق ،روشک يکناب و يلوپ نوناق بوچراچ رد و دوخ بوصم همانساسا ساسارب
و اهلمعلاروتسد ،رابتعا و لوپ ياروش تابوصم ،ابر نودب يکناب تايلمع
و نيناوق رياس و ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب هرداص ياه همانشخب
.ديامن تردابم يکناب زاجم تايلمع هب طبريذ تاررقم
.ددرگ يم غلابا مزلا يرادرب هرهب و مادقا تهج بتارم

يليکو نيسح
ميقتسم ياهتايلام نواعم

يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم11/08/1391 :ءارجا خيرات
يتايلام يماظتنا

اي يکيزيف :غلابا هوحن
يمتسيس

و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 33967085 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگره اًفطل
.د�امن يريگيپ

213808 :هرامش
14/08/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

هسسؤم و کناب تسپ يتلود تکرش ،يتلودريغ ،يتلود ياه کناب مرتحم لماع ناريدم علاطا تهج
ددرگ يم لاسرا هعسوت يرابتعا

1391/10/10 :دنس خیرات
د/230/32941 :دنس هرامش
هدام 8 دنب و 145 و 104 داوم/م :دنس دک

148/1391/061
- :دنس تیعضو
یتایلام تلاعلاطا رتفد لک ریدم :هدننک اضما

)یــلــیکو نیـــسح(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تايلامدادرتسا هوحن لمعلاروتسد
يتخادرپ هفاضا يفيلکتو درکلمع
تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
ياهتکرش يفيلکت ياهتايلام*
نافعضتسم داينب ششوپ تحت
ياهتکرش يتايلام ياهلمعلاروتسد*
يتاسيسات
تايلام لوصو حلاصيذ هزوح*
104 هدام عوضوم باسحلا يلع
ميقتسم ياهتايلام نوناق
يفيلکت تايلام تخادرپ و رسک*
ياهتايلام عقوم هب تخادرپ*
يفيلکت
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
هک هدش رسک يفيلکت ياه تايلام
ميارج هارمه هب هدشن تخادرپ
دوش لوصو
زا هروسکم يفيلکت%5 درومرد
يزاسدرآ ياه هناخراک
تايلام لوصوو هبلاطم هوحن
ماجنا زا هکي دارفا زا يفيلکت
دنيامن يم يراددوخررقم فيلاکت
تامدخ و يناسنا يورين نيمات*
همجرت و لومحم ترفاسم روما
تسا لومشم مدع
هاگرارق هب هتسباو تاسسوم*
تايلام لومشم زين ايبنلاا متاخ
دنشاب يمن
لوصو يارب حلاصيذ هزوح*
هدام باسحلا يلع ياه تايلام

نوناق 104
تايلام تخادرپ هوحن و لحم*
ناکشزپنادند و ناکشزپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

د/230/32941 :همانشخب

د/ 230/32941 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/104/3228 :همانشخب
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ملاس اب
هرامش همان بجوم هب هنايمرواخ کناب تيلاعف زوجم دناسر يم راضحتسا هب هليسونيدب ،اًمارتحا

رد و دوخ بوصم همانساسا ساسارب دناوت يم و هديدرگ رداص 11/08/1391 خروم 212697/91
،رابتعا و لوپ ياروش تابوصم ،ابر نودب يکناب تايلمع نوناق ،روشک يکناب و يلوپ نوناق بوچراچ
تاررقم و نيناوق رياس و ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب هرداص ياه همانشخب و اه لمعلاروتسد
.ديامن تردابم يکناب زاجم تايلمع هب ،طبريذ
غلابا يکنابريغ يرابتعا هسسؤم /کناب نآ طبريذ ياهدحاو هيلک هب ار بتارم تسا دنمشهاوخ
.دنيامرف

يکناب ياهزوجم هرادا ييوشلوپ اب هزرابم و يکناب ياهزوجم،تاررقم لک تيريدم
دازآ نيما نيسحريما

يناخ داهرف

212697/91 :هرامش
11/08/1391 :خيرات
:تسويپ

)ماع يماهس( هنايمرواخ کناب

خروم 184904/91 هرامش سيسأت زوجم وريپ ،اناوت و رداق راگدرورپ هاگرد زا تناعتسا اب
01/08/1391 خروم 32/91ث/9825 هرامش سيسأت يهگآ هب هراشا اب و کناب نيا 16/07/1391

رد کناب نآ تيلاعف اب هليسونيدب ،نارهت رهش يراجتريغ تاسسؤم و اهتکرش تبث لک هرادا زا هرداص
،رابتعا و لوپ ياروش تابوصم ،ابر نودب يکناب تايلمع نوناق ،روشک يکناب و يلوپ نوناق بوچراچ
.ديآ يم لمع هب تقفاوم طبريذ تاررقم رياس و يزکرم کناب ياه لمعلاروتسد و اه همانشب
،ناراذگ هدرپس قوقح ظفح ،يراذگ هيامرس و زادنا سپ قيوشت ،ملاس يتباقر ياضف داجيا هب کمک
راظتنا هک تسا يدراوم مها زا طبريذ تاررقم و طباوض تياعر و يداصتقا هعسوت و دشر هنيمز داجيا
.دريگ رارق هجوت دروم کناب نآ مرتحم نانکراک و ناريدم طسوت دور يم
زا ناريا يملاسا يروهمج سدقم ماظن هب تمدخ و روشک يداصتقا فادها دربشيپ رد کناب نآ قيفوت
.مراتساوخ تيدحا هاگرد

ينمهب دومحم
ناريا يملاسا يروهمج يزکرم کناب لک سيئر

هتسباو ینوناق داوم

)1( . دش فذح -104 هدام

...31/4/139 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام25 دنب بجوم هب. 1
:تسا فاعم تايلام تخادرپ زا ريز دراوم رد ناونع ره هب يتفايرد دوس -145 هدام
...ناسپ و يگتسشنزاب روسک هب طوبرم ياههدرپس هب قلعتم دوس 1-
]1[:تسا لوبق لباق يتايلام باسح رد ريز حرش هب دشابيم قوف هدام رد روکذم طيارش زئاح هک يياههنيزه - 148 هدام
...يق - 1

طبترم دانسا ریاس
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یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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